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Noeleen Keavey

From: ‘ McDonnell, Liz <Liz.McDonnell@agriculture.gov.ie>

Sent: 18 March 2015 17:00

To: Noeleen Keavey

Subject: Powerstown Landfilt & Recycling Centre, Kilkenny Road, Carlow. W0025-04
Noeleen,

I refer to your recent correspondence in relation to the above. At this time the Department of Agriculture, Food and
the Marine has no submissions or observations to make in regards to same.

Regards
<L

Liz McDonnell

Department of Agriculture, Food and the Marine
Pavallion A

Grattan Business Park

Portlaoise

Co. Laois.

057 8689915
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seoladh seo bheith faoi phribhieid profisitnta né dlithidil. a tusa an seolai a bhi beartaithe leis an riomhphost seo a fhail, ta cosc air, nd aon chuid de, a

Usaid, a choipedl, no a scaoileadh. M4 thainig sé chugatde bharr dearmad, téigh i dieagmbail leis an seoltoir agus scrios an t-abhar é do riomhaire le do
thoil.

Ta an t-eolais san riomhphost seo, agus in aon ceanglj@qu,\,\faoi phribhléid agus faoi run agus le h-aghaigh an seolai amhain. D'fhéadfadh abhar an
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